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ПОЛОЖЕНИЕ

о  городской дистанционной тренинг - площадке
«Финансовый battle»

1. Общие положения
Городская дистанционная тренинг - площадка «Финансовый battle» (далее - площадка) проводится в рамках реализации мероприятий задачи 3 «Профилактика безнадзорности                       и правонарушений несовершеннолетних в городе Рязани» муниципальной программы  «Профилактика правонарушений в городе Рязани» на  2016 - 2022 годы. 
2. Учредители и организаторы
Учредитель: управление образования и  молодёжной  политики    администрации города Рязани.

Организатор: муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр детского творчества «Октябрьский».   
3. Цели и задачи

Цели: профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних,  организация их  содержательного социально-ориентированного внеурочного времени.
Задачи:
-приобретение знаний и  практического опыта,  повышающего  социальную компетентность, правовую, экономическую  грамотность  учащихся;
-получение навыков для калькулирования личных финансовых ресурсов;

-формирование экономического мышления у подростков;

-развитие лидерских качеств;

-развитие умений принять решение и прогнозировать его последствия;

-воспитание толерантного отношения к экономическим правам и свободам других людей.
                                                        4. Время и место проведения
Работа площадки состоится в дистанционной форме (вебинары, консультации, онлайн тестирование и др.) и предполагает освоение материала в любое удобное участнику время.  
Сроки работы площадки: с 3 по 17 июня 2019 года.
5. Участники
К участию в работе площадки приглашаются подростки, проживающие на территории города Рязани,  в возрасте 13-18 лет. 
6. Содержание
Работа площадки построена в дистанционной форме. Участники получат не только теоретические знания, но и возможность использования их на практике.  На площадке будет представлен материал по 4 обучающим модулям:
«Личный бюджет». «Доходы и расходы или депозит и кредит». «Страхование». «Реклама: эмоциями или разумом».
В ходе работы площадки участники имеют возможность проявить свои лидерские и деловые качества, расширить правовые знания об уголовной и административной ответственности за совершение    противоправных   действий, в  том числе, связанных с  хищением, кражами, получить первичные знания о  возможных совершаемых  финансовых действиях,  не нарушая прав и свобод других участников экономического процесса.
7. Условия участия
Для участия в работе площадки необходимо заполнить до 31 мая 2019 года форму по ссылке регистрация  (https://forms.gle/TaRXRVw9qp8dccX88).

По итогам  обработки заявки, модератор свяжется с каждым участником и добавит его в «закрытую» группу «Финансовый battle» в ВКонтанке. После этого участнику будут доступны для изучения все необходимые материалы по четырем модулям, которые будут опубликованы так же в данной группе. 
Расписание вебинаров, онлайн консультаций, материалы для изучения и самостоятельной работы, контрольных и итоговой работы будут опубликованы в «закрытой» группе ВКонтанке (https://vk.com/club181599189) в день начала работы площадки (3 июня 2019 года).

Каждый  участник   площадки  осуществляет изучение предложенного материала дистанционно, с любого доступного устройства (компьютер, планшет, телефон и др.) имеющего выход в интернет. Время изучения материалов и выполнения контрольных работ участник выбирает самостоятельно (любое удобное для участника время),  итоговую тестовую работу необходимо выполнить в срок до 17 июня 2019 года до 18.00.
После выполнения участником всех условий работы с площадкой (сдачи итогового теста), модератор проводит оценку уровня освоения материала каждым участником. Оценка осуществляется в соответствии с утвержденной оргкомитетом программы аттестации.  
Количество участников  не ограничено.
Контактный телефон для консультаций по возникшим вопросам о работе площадки 41-32-92 (Лобовская Юстина Вячеславовна – модератор площадки).
8. Финансирование
Финансирование мероприятия осуществляется из средств, запланированных в 2019 году              на реализацию мероприятий задачи 3 «Профилактика безнадзорности и правонарушений в городе Рязани»   муниципальной программы «Профилактика правонарушений в городе Рязани» на  2016-2022 годы.
9. Подведение итогов 
По завершении работы площадки и успешного прохождения итоговой тестовой работы,  учащимся на электронную почту будут направлены сертификаты участника городской дистанционной тренинг - площадки «Финансовый battle». 
Рассылка сертификатов будет проводиться оргкомитетом с 20 по 30 июня 2019 года.

10. Состав оргкомитета

Смирнова Н.Б., заместитель начальника управления образования и молодёжной политики администрации города – председатель оргкомитета;

Каргальцев К.Б., И.о. директора МБУДО «ЦДТ «Октябрьский» - заместитель председателя оргкомитета.

Члены оргкомитета:

Галкина О.Е., консультант управления образования и молодёжной политики администрации города Рязани;

Объедкова В.В. – заведующий отделом   МБУДО «ЦДТ «Октябрьский»;

Лобовская Ю.В. – педагог дополнительного образования МБУДО «ЦДТ «Октябрьский», модератор площадки.
